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CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 2sa Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do ano de 2023, da 17ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário - José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva. Ao 01 (primeiro) dia do mês de setembro do ano de 2023, as 
19h:OOmin, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 2sa Sessão Ordinária do presente período 
Legislativo, sob a Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo vereador 
José Arimatéia Rodrigues Lessa, 1° Secretário. O presidente abriu os trabalhos e verificando a 
existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada 
em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o 
Presidente abriu a hora do expediente e facultou a palavra. A vereadora Gilmária Alves 
cumprimenta todos presentes e deseja boas-vindas a todos. Em seguida inicia sua fala fazendo 
um requerimento verbal solicitando o reparo da iluminação pública da comunidade do Pé do 
Serrote e que possa ser encaminhado ao setor responsável. Em seguida deixa seu voto de 
pesar a família do Sr. Ribamar conhecido como Riba da Lagoa. A vereadora Monica usa a 
palavra cumprimenta todos e fala sobre o mês de setembro amarelo mês de prevenção ao 
suicídio. O vereador Arimatéia cumprimenta todos e saúda as pessoa presentes como a classe 
da enfermagem que está aqui, ao Presidente do Sindsep Ronaldo e parabeniza a categoria da 
enfermagem pela conquista. Também saúda o ex-vereador Marcus do Messias que está 
presente e que tem seu serviço prestado dentro do município de Apuiarés. Em seguida 
parabeniza todos os profissionais da área de Educação Física que é muito importante para 
toda humanidade. Também parabeniza uma grande amiga a Socorrinha esposa do Marcone 
que faz aniversário hoje. Ainda com a palavra convida todos a participarem dos festejos da 
Padroeira Nossa Senha da Saúde em Vila Soares. O Presidente Manuel Freitas cumprimenta 
todos e registra a presença do ex-vereador Marcus do Messias, o presidente do Sindsep 
Ronaldo e que todos sejam bem vindos. O vereador Mareio cumprimenta todos e registra a 
presença do Presidente do Sindsep Ronaldo e saúda os demais presentes da área da 
enfermagem. Em seguida se solidariza com a família do Sr. Ribamar e deixa os parabéns aos 
profissionais da Educação Física pelo seu dia que são profissionais muito importantes para 
saúde. Fala também da articulação de recurso que foi direcionado para saúde básica para os 
postos de saúde que foi de 186.000,00 (cento e oitenta e seis mil reais) articulado pelo 
Deputado José Guimarães. Também fala que amanhã será comemorado na feira da 
Agricultura familiar 2 anos dessa feira e deixa o convite a todos. Divulgou também que até o 
dia 05 estará aberta as inscrições para a Conferência Municipal de Cultura que tem por tema 
Democracia e Direito a Cultura. Em seguida traz a notícia que hoje foi publicado no Tribunal 
de Contas do Estado o convenio e assinatura do contrato com a empresa Consulpan que vai 
está realizando o Concurso Público no nosso município. Fala também que hoje esteve 
participando de um evento no Banco do Nordeste realizado pelo Governo Federal com a 
presença do Presidente Lula e demais lideranças e lá foi anunciado a ampliação do dos 
programas Cred amigo e Agro amigo e na ocasião foi comemorado os 25 anos de Cred amigo 
e 18 anos de Agro amigo como também a diminuição das taxas desses dois programas. A 
vereadora Cristina usa a palavra cumprimenta todos e fala dos que fazem a saúde do nosso 
município e que é mais do que merecido, registra também a presença do ex-vereador Marcos 
do Messias. Em seguida parabeniza todos os educadores físicos em nome do professor Paulo 
Cesar que promove qualidade de vida do bem estar a população de Apuiarés. Em seguida faz 
um requerimento verbal para que e pede que seja encaminhado ao Secretário de Educação 
Sidney Felix solicitando que juntamente com a Procuradoria Especial da Mulher que posamos 
incluir essa pauta da Lei Maria da Penha nas escolas assim também a fixação de cartazes nos 
veículos escolares em combate ao bullying infanto juvenil. O Vereador Zé Aurino 
cumprimenta todos e em especial os que fazem parte da saúde pelo piso que conseguiram e 
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parabeniza os mesmos e também os profissionais da Educação Física que são de estrema 
importância para o nosso município. Em seguida se solidariza com a família do sr. Ribamar. 
Em seguida fala que foi destinado 300.000,00 (trezentos mil reais) para saúde do nosso 
município através do Deputado Moses Rodrigues. O vereador Charlys Gomes usa a palavra 
cumprimenta todos e saúda todos os profissionais da enfermagem, o Sindsep na pessoa do 
professor Ronaldo e todos aqui presentes. Em seguida deixa sua solidariedade à família do Sr. 
Ribamar. Ainda com a palavra deixa os parabéns e os agradecimentos aos profissionais da 
saúde. Ainda com a palavra fala sobre esse evento no Banco do nordeste do Cred amigo Agro 
amigo e nos reportamos ao crescimento no Nordeste. O presidente Manuel Freitas Sousa 
deixa seu voto de pesar a família enlutada do sr. Ribamar. O vereador Maurício usa a palavra 
cumprimenta todos, saúda o ex-Overeador Marcus do Messias e todos presentes, em especial 
todos os da área da saúde e parabeniza todos pela conquista. Em seguida deixa seu voto de 
pesar a família enlutado do sr. Ribamar. Na sequência pede mais uma vez em nome da 
comunidade do Caetano divisa de Vertentes a melhoria das estradas naquela comunidade que 
está precisando de manutenção. O Presidente Manuel Freitas também fala sobre a manutenção 
das estradas e roçagem em Caetano e demais comunidades. Dando prosseguimento a Sessão o 
Presidente deu início a Ordem do Dia com as seguintes matérias: Projetos de Lei nº 018/2023 . 
De autoria da Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre o piso salarial nacional da 
enfermagem no município de Apuiarés, e dá outras providencias. Com parecer favorável da 
Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, a matéria foi aprovada 
por unanimidade, em primeira votação. Projetos de Lei nº 019/2023. De autoria da Chefe do 
Poder Executivo, que institui a gratificação por desempenho de função aos servidores 
municipais efetivos ocupantes do cargo de auxiliares de enfermagem e atendentes de 
consultório dentário do município de Apuiarés. Com parecer da Comissão de Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, a matéria foi aprovada por unanimidade, em 
primeira votação. Projeto de Resolução nº 002/2023. De autoria do Poder Legislativo, que dá 
nova redação ao Artigo 225 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Apuiarés e dá 
outras providencias. Com o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, a matéria foi 
aprovada por unanimidade, em primeira votação. E não havendo nada mais a tratar, a 
presidência declarou encerrada a Sessão e o 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa, 
mandou lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes à 
Sessão. Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, ao 01 (primeiro) dia do mês de setembro 
do ano de 2023. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 
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